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Milí čtenáři,
školní rok 2025/2026 jsme odstartovali tradičně zápisem do našich kroužků, klubů 
a kurzů. V aktuálním roce jich nabízíme 93 pro cca 1500 účastníků.
Další milou tradicí je naše účast na Dni sportu a Valašském záření, kde propagujeme 
kroužky a činnost ALCEDA. V nejbližší době nás čeká Týden mobility, Den bez aut, 
Bosů nohů v Semetínském arboretu a v říjnu pak zahájení pravidelné činnosti kroužků, 
Rodinný cykloden na Kapce, Den stromů a také účast na XXIV. krajské konferenci 
o environmentálním vzdělávání.
Sezóna adaptačních programů je v plném proudu. Po několika skromnějších letech 
máme na Hájence plno až do konce října. Kromě Hájenky v Semetíně, kam přijely 
děti na adaptační program už první školní den, vyrazili naši lektoři také na Bystřičku.
V pravidelné činnosti letos nabízíme kroužky z oblasti hudební (hra na kytaru, 
dechové nástroje, klávesy, klavír, violoncello), výtvarné (keramika, malba, kresba, 
netradiční techniky), sportovní (plavání, tradiční karate, aikido, rope skipping, 
trampolínky, horolezecké sporty), přírodovědné (rybářství, chovatelství, ochrana 
přírody) a technické (elektronika, letecké a plastikové modelářství, strojboti). Řada 
kroužků byla obsazena už během čtvrtečního dopoledne, kdy bylo spuštěno online 
přihlašování. Přesto je stále z čeho vybírat.
Zajímavou novinkou v naší nabídce jsou kroužky „Cosplay“, „Kroužek vaření“ a „Tvorba 
webových stránek“. Kompletní nabídku kroužků najdete zde:
 h·ps://www.alcedovsetin.cz/krouzky-a-kurzy.
ALCEDO opět vstoupilo do dalšího školního roku – již čtyřicátého sedmého. Dá se 
říci, že je to dáma či pán v nejlepších letech! Zvládli jsme prázdninový nával práce 
a těšíme se na rok, ve kterém můžeme opět nabídnout kvalitní trávení volného času, 
zajímavé akce, tábory i programy pro školy.
       

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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 https://www.alcedovsetin.cz/krouzky-a-kurzy
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Od 28. srpna 2025 je na webu ALCEDA otevřeno online přihlašování do kroužků pro školní rok 
2025/2026.

V nabídce je letos opravdu z čeho vybírat – připravili jsme 93 kroužků s celkovou kapacitou 
1500 míst. Zájem je tradičně veliký, a proto je již nyní 998 míst obsazeno. Některé kroužky 
se naplnily během prvních dní a další rychle mizí. Pokud vás láká například keramika, lezecké 
kroužky, letecké modelářství, Háčkohraní, Hýbánkohrátky pro nejmenší, Rybářský kroužek, 
Chovatelé, Karate školka, Hra na klavír, Aikido pro děti nebo Atletická školička, musíte počítat 
s tím, že už jsou zcela plné. Část plaveckých kroužků a Parkuru je také naplněna, zbývají poslední 
místa.

Novinky v nabídce
Každý rok se snažíme nabídku obohatit o něco nového a letošek není výjimkou. Mezi 11 novinek 
patří například:
• Cosplay – kreativní tvorba kostýmů a práce s fantazií,
• Kroužek vaření – základy gastronomie hravou formou,
• Sporťák – sportovní všestrannost,
• Tvorba webových stránek – první kroky do světa digitální tvorby,
• Základy šití – praktická dovednost s moderním nádechem,
• Výuka zpěvu

Jak se přihlásit
Kompletní přehled kroužků najdete na našem webu ALCEDA, kde je také možné vyplnit 
přihlášku. Doporučujeme neváhat – volná místa ubývají velmi rychle.
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TÝDEN MOBILITY
VSETÍN, 9. 9. 2025 – Ve dnech 16. – 22. září se Vsetín, jako již tradičně, zapojí do kampaně Evropský 
týden mobility (ETM), která propaguje alternativní způsoby dopravy vhodné pro lidské zdraví 
a životní prostředí.  

„Do této kampaně, zaměřující se na podporu udržitelné mobility, se Vsetín pravidelně zapojuje 
prostřednictvím projektu Zdravé město a místní Agendy 21. Věřím, že si Vsetíňáci v šestidenním 
programu najdou to své a aktivní účastí v něm udělají něco pro své zdraví a také pro životní 
prostředí,“ uvedl místostarosta Petr Kudlík (ANO 2011) s tím, že na úvod ETM bude v úterý 
16. září, ale také ve čtvrtek 18. září pro děti z mateřských škol zpřístupněno dopravní hřiště v areálu 
ZŠ Trávníky. 

Ve středu 17. září se od 9 do 15.30 hodin uskuteční hlavní část kampaně. Preventivní program pro 
děti i dospělé si na Dolním náměstí připraví ve spolupráci s městem Vsetín Hasičský záchranný 
sbor Zlínského kraje, Český červený kříž, městská policie, Alcedo – středisko volného času 
a plavecká škola, Masarykova veřejná knihovna a Líska.

„V sobotu 20. září se vydáme na kole do semetínského arboreta a formálně tak ukončíme sezonu 
na Cyklostezce Bečva. V arboretu si pak budeme moci od 13.30 do 17 hodin prohlédnout nejen 
pestrou sbírku stromů a keřů, ale také zajímavé atrakce, jako jsou stezka bosou nohou, výukový 
včelín či arbobar,“ přiblížil místostarosta Kudlík a dodal, že součástí ETM bude již tradičně i možnost 
zdarma cestovat po Vsetíně městskou hromadnou dopravou. Letos tomu tak bude po celou dobu 
ETM, tedy od 16. do 20. září.

„Úplnou novinkou Evropského týdne mobility v našem městě je interaktivní projekt společnosti 
Škoda auto s názvem EDU.Lab. Od pátku 19. do pondělí 22. září bude na Svárově umístěna mobilní 
laboratoř, v níž se veřejnost edukativní a současně zábavnou formou seznámí s moderními 
technologiemi a inovacemi v automobilovém průmyslu,“ upřesnil místostarosta Kudlík s tím, 
že podrobnější informace o projektu EDU.Lab lze najít na webu skodaauto-edulab.cz.

Zpracoval: Michal Horský

Více informací: Jana Raszková, tisková mluvčí, 
tel. 733 784 006
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Město Vsetín zve na pohodové odpoledne v přírodě! V sobotu 20. září 2025 od 13.30 do 17. hodin 
se bude konat akce Bosú nohú v arboretu – určena nejen návštěvníkům z jiných koutů Česka, 
ale i všem Vsetíňákům, kteří si chtějí užít den s rodinou a přáteli v krásném prostředí Arboreta 
v Semetíně.

Na co se můžete těšit?
•  Vydejte se na stezku bosou nohou a vyzkoušejte si různé přírodní povrchy na vlastní kůži (nebo 
spíš chodidla).
•  Navštivte výukový včelín – komentované prohlídky se včelařem proběhnou ve 14:30 a 16:00.
•  Děti čekají zábavné aktivity s Alcedem – přírodovědná stanoviště, výtvarná dílna a malování 
obrázků.
•  Za splnění všech úkolů dostanou malí i velcí účastníci špekáček k opékání – a příležitost si ho sami 
upéct přímo v arboretu.
•  Nebude chybět ani drobná nabídka občerstvení a využít také můžete nabídku Arbobaru.

Pěšky na pohodu
Akce se koná pod širým nebem a v přírodním duchu, proto budeme rádi, když dorazíte po svých
 – třeba po některé z doporučených turistických tras. Vstup je zdarma, dobrou náladu si přineste 
s sebou – a klidně i vlastní piknikovou deku. Těšíme se na společně strávené odpoledne plné 
zážitků, vůní lesa a bosonohé pohody.
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BROUČCI DIAKONIE
Akce je připomínkou knihy Broučci Jana Karafiáta, který působil 20 let jako farář Českobratrské 
církve evangelické v nedaleké Velké (dříve Hrubé) Lhotě. 

Broučci a berušky se sejdou v pátek 26. září 2025 v 18.30 před Domem kultury ve Vsetíně, aby se 
rozzářili při průvodu Panskou zahradou. Chcete se na pochod připravit přímo na místě? Přijďte 
před Dům kultury Vsetín, už od 17.30 hodin si můžete nechat namalovat obličej nebo si vyrobit 
tykadla a krovky. Těšíme na všechny kreativní nápady, ručně vyrobené kostýmy i lampičky! Tři 
nejoriginálnější odměníme knihou Broučci, ale nikdo neodejde s prázdnou – každý malý účastník 
získá magnet s logem akce na památku. Po cestě nahlédnete do chaloupky Broučka, poté můžete 
od Altánu v pánské zahradě sledovat ohňostroj!

Na co se můžete těšit?

•   Broučka Honzu a veselé písničky Včelích medvídků.

•   Ocenění nejkrásnějších kostýmů a lampiček.

•   Lampionový pochod se zastávkou u Broučkovy chaloupky.

•   Od altánku v Panské zahradě pak můžete sledovat krásný ohňostroj.

•   Možnost vyfotit se s broučkem Honzou.
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V sobotu 4. října 2025 od 13.00 do 17.00 hodin se na Kapce uskuteční rodinný cykloden, který 
připravujeme ve spolupráci s Kapka resort a Destinační společností Valašsko. Návštěvníky čeká 
den plný zážitků s cyklistickou tématikou. 

Na co se můžete těšit?

•   Servis kol s praktickými radami a tipy, jak mít svůj stroj v top kondici.

•   Testování elektrokol 4EVER zdarma 

•   Finále cyklovýzvy Kapka4ever III s odhalením pamětní desky.

•   Besip zóna – přiveďte děti s přilbou i kolem a nechte je vyzkoušet si bezpečnou jízdu.

•   VZP zóna s užitečnými informacemi i aktivitami pro celou rodinu.

•   Hopsavá show pro děti.

•   Přednáška cestovatele Romana Kalabuse: Zážitky z cest a Gravel tour Česko.

•   Dětský koutek Alcedo, skákací hrad a výroba odznáčků pro malé tvůrce.

Celým dnem vás bude provázet moderátor 
Honza Rohlík a cimbálová muzika Rozinka.
Nebude chybět ani občerstvení.
Přijďte s rodinou či přáteli, vezměte kola 
i dobrou náladu a užijte si společný den, kde 
se sport, zábava a kultura propojí v jedno.

RODINNÝ CYKLODEN NA KAPCE
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DEN STROMŮ 2025
Na pátek 17. října připravuje ALCEDO tradiční setkání ke Dni stromů. Akce je určena dětem 
z mateřských škol, žákům 1. a 2. ročníků základních škol i široké veřejnosti. Zveme vás do 
Arboreta v Semetíně od 8.30 do 11.30 hodin.

Stromy – obzvlášť ty staré – lidé uctívají, váží si jich a chrání je od nepaměti. Úcta a respekt k nim 
se předávají z generace na generaci. První zdokumentovaný svátek spojený se sázením stromů 
pochází ze Španělska z 15. století. Myšlenka slavit Den stromů vznikla v polovině 19. století ve 
Spojených státech, konkrétně v Nebrasce, která byla tehdy popisována jako „krajina bez stromů“. 
V Česku se Den stromů poprvé slavil v roce 1906. II. světová válka a komunistický režim tradici 
přerušily a k jejímu obnovení došlo až v roce 2000. Iniciátory byli botanik Václav Větvička 
a zpěvačka Hana Hegerová. Oficiálním datem oslav se stal 20. říjen, neboť jde v našich podmínkách 
o vhodný termín pro sázení stromů.

Po tisíciletí jsme žili uprostřed přírody a vyvíjeli se v ní. Víme, že stačí vhodný podnět a motivace 
a i zapálení vyznavači mobilů a sociálních sítí podlehnou kouzlu přírody – a zejména stromů. 
Současná generace dětí a mladých lidí bývá někdy podceňovaná, označovaná jako křehká, 
neschopná života bez telefonu. Ale právě k této generaci patří i naši táborníci, kteří s dojetím 
vzpomínají na putování k mohutnému dubu na hřebeni nad tábořištěm. Součástí putování bylo 
nocování pod širákem, kdy „střechu i úkryt“ poskytovala rozložitá koruna našeho dubu.

Naši malí návštěvníci ještě nejsou připraveni na kopání jam, sázení stromů a nocování pod 
širákem. Letos nově v Arboretu v Semetíně společně objevíme podzimní krásu stromů, naučíme 
se je poznávat všemi smysly, budeme malovat, vyrábět, sportovat a také „mlsat“ dobroty, které 
nám stromy poskytují.

Přijměte naše pozvání na oslavu stromů – vzácných spolubydlících na naší krásné planetě.  Akce 
probíhá v rámci osvětové kampaně STROMY A MY.

         Mgr. Jaroslav Hlinský



Ve dnech 27.7. – 3.8.2025 se v Kawasaki konalo pod záštitou IJRU (International Jump Rope 
Union) mistrovství světa v rope skippingu (skákání přes švihadlo). Zúčastnilo se jej 20 závodníků 
v doprovodu trenérů a zástupců Czech jump rope (České rope skippingkové asociace), z toho 
2 děvčata ze vsetínského ALCEDA, které se za cca 8 let trénování dostaly na samotný vrchol.

Probojovat se na mistrovství světa stálo velké úsilí, chuť a nadšení. Děvčata prokázala na svém 
druhém výjezdu po mistrovství Evropy, že jsou konkurence schopny a udržely krok se světovým 
rope skippingovým polem. Jejich první mistrovství Evropy bylo v minulém roce v maďarském Egeru. 
Ze Vsetínského ALCEDA se na samotný vrchol probojovala 2 děvčata.

 „Děvčata si tak splnila svůj sen, byl to neskutečný zážitek, jsem na své skokanky hrdá… Když jsem 
s Rope skippingem začínala neměla jsem ani tušení, že se nám po necelých 10 letech podaří již 
po druhé probojovat na Mistrovství Evropy a samotný vrchol byla nominace na mistrovství světa 
v Japonsku. Zásluhy máme všichni, je to týmová spolupráce, poděkování patří skokanům, 
trenérkám, sponzorům, městu Vsetín za finanční podporu, a především ALCEDU Vsetín, kde máme 
skvělé zázemí… “ uvádí trenérka rope skippingu Stefanie Zonygová.

„Kdo neskáče (přes švihadlo) není Čech . . .hop, hop, hop“ znělo před nástupem našich sportovců na 
závodní plochu. Byli to rodiče našich českých skokanů, kteří předvedli skvělé publikum a podpořili 
naše skokany. Patří jim velké, velké poděkování za letitou podporu, kterou předvedli jako skvělé 
fandící publikum na tribuně mistrovství v Kawasaki. 

Na Mistrovství světa soutěžila:

Klára Zbranková – 12let

„Skákání přes švihadlo se věnuji osm let. Začala 
jsem už v pěti letech.Mezi mé oblíbené disciplíny 
patří Double dutch a freestyle, kde se mi líbí 
spojení hudby, tance, gymnastiky, a hlavně triků 
se švihadly. Také se vždy těším na soutěže, kde 
se snažím překonávat své osobní rekordy. Mým 
největším úspěchem je letošní Mistrovství světa, 
byl to opravdu nezapomenutelný zážitek soutěžit 
a trénovat spolu s mistry světa.“

Veronika Dančáková – 17 let

„Přes švihadlo skáču již 10 let a dostala jsem se k tomu díky vystoupení tehdejších vsetínských 
skokanek Z Rope skipping ALCEDO Vsetín, které mě natolik zaujalo, že jsem se stala součástí týmu. 
Za můj největší úspěch považuji Mistrovství světa, kterého jsem se měla možnost zúčastnit. Moje 
nejoblíbenější disciplíny jsou dvojšvihy a troj švihy.  Na mistvovství světa vládla skvělá atmosféra 
mezi skokany, co sdílí stejnou vášeň. Sledovat výkony ostatních mi vždy přijde inspirující….
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Klára Zbranková se od minulého roku zlepšila o 4 skoky v rychlostní disciplíně speed za 30 sekund!

V loňském roce na mistroství Evropy obsadila 10. místa v disciplíně speed za 30 sekund s počtem 77 
přeskoků při zápočtu pravé nohy. 

Nyní na mistrovství světa obsadila 44. místo v disciplíně speed za 30 sekund s počtem 81 přeskoků 
při zápočtu pravé nohy.

Zde při srovnání je vidět světová konkurence, která byla vynikající především ze strany China – Hong 
kong, kteří se zapsali do Guinessovi knihy rekordů.

Kateřina Kudělková 25 let, která byla součástí naší výpravy se vypracovala na certifikovanou 
rozhodčí Level 3, a rozhodovala tak na mistrovství světa v japonském Kawasaki, kde prokázala svoji 
zkušenost. Za českou republiku rozhodovaly pouze 4 certifikovaní rozhodčí, kteří měli opravdu 
dlouhou a trnitou cestu k úspěchu. 

„Na soutěži máme obavy všichni… trenér, aby se podařil výkon, skokan, aby neudělal chybu 
a rozhodčí, aby správně spočítal skóre.“ Dodává trenérka Stefanie

Nyní nás čeká nová sezóna, kde budeme bojovat o postup na mistrovství Evropy, které se uskuteční 
v Norku.

Skokanky si zaslouží za jejich odvahu, píli, překonání stresu a skvělou reprezentaci ALCEDA Vsetín, 
města Vsetín a České republiky, VELKÉ DÍKY“ dodává Stefanie Zonygová.

Veronika Dančáková,   Kateřina Kudělková,   Stefanie Zonygová,   Klára Zbranková

Poděkování za finanční podporu patří:
Město Vsetín, Austin detonator s.r.o., Svět oken s.r.o, Klempospol s.r.o, VAK Vsetín, Štec SVT sro.
Bez finanční podpory bychom cestu nemohli uskutečnit, moc si Vaší podpory vážíme.
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Skauti z Brumova-Bylnice a Salesiáni spolupracovníci ASC uspořádali 25. ročník Pohádkového 
hradu, který se konal v neděli 24. srpna 2025 na hradě Brumov! Akce přilákala všechny věkové 
kategorie z blízkého okolí.

Celým odpolednem nás provázely pohádkové postavy z pohádek, byli jsme součástí programu 
pro diváky, také jsme měli stanoviště, kde si každý mohl vyzkoušet skákání přes švihadlo.

Akce se zúčastnilo víc než 700 dětí.

Děkujeme za milé pozvání.

Stefanie Zonygová.

HOLKY Z ROPE SKIPPINGU PŘIJALI POZVÁNÍ 
NA POHÁDKOVÝ HRAD V BRUMOVĚ



ALCEDO ve spolupráci s Domem kultury pořádalo již 19. ročník akce určené pro milovníky 
psů ve Vsetíně „Fešák pes“. Ve Vsetínském Dolíčku se 24.8.2025 v 15:00 potkali pejskaři ze 
Vsetína a širokého okolí, aby se podívali na ukázky výcviků psů v myslivecké kynologii a agility. 
Registrovalo se 14 majitelů psů. 

Tato tradiční vsetínská voříškiiáda je akcí, jejímž cílem je oslovit majitele psů, kteří mají své psy 
jako rodinné mazlíčky a nechodí s nimi na žádné cvičení pod vedením profesionálů. 

„Většina majitelů psů vychovává své pejsky takzvanou přirozenou cestou. Letos byla součástí akce 
ukázka myslivecké kynologie, pod vedení Kateřiny Hermanové a ukázka psích dovedností agility 
členů „Valašagi“ pod vedením Nikoly Turečkové. V plánu byla i ukázka práce se záchranářským 
psem pod vedením Michaely Nové, ale její fenka se začala hárat, tak nebylo možné tuto ukázku 
provést. Součásti akce byla také prezentace krmiv pro psy značky DUNCHO, která byla spojena s 
konzultací o správném stravování, péči o psa atd. s MVDr. Danielem Honzákem a MVDr. Simonou 
Honzákovou. Škoda, že se registrovalo pouze 14 majitelů pejsků, jelikož na místě mezi diváky bylo 
minimálně 10 pejsků se svými páníčky. Maximální počet psů byl 30, takže se mohli zaregistrovat 
a tím získat dárek pro svého psa od firmy DUNCHO.“ uvádí Radek Kleibl.
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FEŠÁK PES ANEB PUNŤA ŠOU
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LETNÍ TÁBORY V ALCEDU 2025
Většinou tento článek začínám, pravděpodobně z nedostatku originality, popisem různých 
typů táborů, které pořádáme. Letos to zkusím jinak. Osobnějším sdělením o tom, jak jsem si 
užil letošní prázdniny. Snad to bude zajímavější!

Bylo to naprosto fantastické!

První prázdninový víkend jsem se podílel na vybudování tábořiště, které jsme pak celý týden hlídali 
a dolaďovali drobnosti, na něž o víkendu nezbyl čas. Přestože to byl čas vyplněný tvrdou fyzickou 
prací, byl to zároveň čas setkání s dávnými přáteli i s úplně novými pomocníky, kteří přijeli nezištně 
přiložit ruku k dílu. Tábořiště Alzoniela přirostlo k srdci řadě lidí a já měl to štěstí strávit zde letos, 
s malými přestávkami, čtyři týdny.

Srpen jsem věnoval zásobování kuchyně na Hájence a starání se o žaludky místních táborníků. 
Trefit se do chuti úplně všem je rok od roku těžší. Novým poznatkem pro mě bylo, že některé děti 
nejí banány či jablka, a zdrcujícím zjištěním pak to, že hodně dětí nejí ani špekáček opečený na 
ohni. Řada táborníků by si k ohni vzala talířky a požadovala ubrousky na očištění rukou! Přitom 
všichni přece ví, že jako talířek se používá chleba, který se na závěr sní s hořčicí, a ruce se olížou 
a utřou do trávy, případně do tepláků.

Velmi rád také nakukuji do dění příměstských 
táborů v ALCEDU. Hodně mi v tom pomáhá moje 
vnučka, která byla účastnicí některých z nich. 
Pracovní den je mnohem příjemnější, když se 
s ní můžu v průběhu dne několikrát obejmout. Nikdy 
mě nepřestane bavit upřímná radost dětí, které si užívají 
aktivně strávený prázdninový čas. Obdivuji také krásnou 
práci našich táborových vedoucích. Jsou tak mladincí, ale 
svoji práci dělají zodpovědně a se zápalem.
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Náplň našich táborů je inspirována věkem účastníků (4–17 let). Najdete mezi nimi pohádková 
témata (Veverka Zrzečka, Škola čar a kouzel, Tábor s Harrym Po·erem, Ledové království), lehce 
dobrodružná (Kung Fu Panda, Cobra Kai), odborně zaměřená (zvířátkový, lezecký, sportovní, 
plaváček) i specializovaná, která pořádají naši sportovci (rope skipping, plavecký, karate).

A teď čísla: „Letní tábory v ALCEDU“ v roce 2025 
znamenají 998 účastníků ve věku 4 až 17 let. 
Z toho 4 děti ve věku 2,5 roku a 10 dětí ve věku 
3–4 roky navštívilo tábory Nejmenšího Hroma. 
Celkem jsme během dvou měsíců letních prázdnin 
zrealizovali 41 táborů – z toho 12 pobytových pro 
236 dětí a 29 příměstských pro 762 dětí. Hájenka 
v Semetíně tak nevydechla po celých 51 dní, kdy se 
zde konala většina pobytových táborů.

Našich 998 táborníků zvládlo vše se ctí. Občasné 
slzičky a stýskání po mamince u menších dětí 
nepočítáme. Odřených kolen a loktů bylo letos 
tak akorát. Za poklidný a bezproblémový průběh 
prázdnin chci poděkovat našim táborovým 
vedoucím, lektorům a zdravotníkům – bylo jich 
letos 151.

       
  Mgr. Jaroslav Hlinský



Ve středu 3. září 2025 se ve sportovním areálu ZŠ Vsetín 
Trávníky uskutečnil Den sportu, který spolupořádalo 
Město Vsetín Alcedo Vsetín a ZŠ Vsetín Trávníky. 
Akce byla zaměřena na prezentaci sportovních klubů 
a organizací, které ve Vsetíně působí, a nabídla dětem 
možnost vyzkoušet si různé pohybové aktivity na vlastní 
kůži.

Na jednotlivých stanovištích se představily místní 
sportovní kluby, oddíly a organizace – od fotbalu, florbalu 
a házenkářů, přes tenisty a horolezce, až po atlety a další 
sportovní nadšence. Alcedo představilo řadu sportovních 
kroužků, mezi kterými tradičně dominovalo karate a rope 
skipping. Každý klub si připravil krátké ukázky a zábavné 
soutěže, které dětem přiblížily, čemu se mohou věnovat i 
ve svém volném čase.

Sportovní den byl plný pohybu, radosti, přátelské 
atmosféry a objevování nových zájmů. Děti si vyzkoušely 
sporty, které dosud třeba ani neznaly, a mnohé z nich 
odcházely s nadšením a chutí zapojit se do volnočasových 
aktivit.

Velké poděkování patří všem spoluorganizátorům, 
zapojeným sportovním klubům, za podporu celé akce. 
Věříme, že se Sportovní den stal nejen zábavným zážitkem, 
ale i motivací k aktivnímu životnímu stylu a zdravému 
pohybu.
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DEN SPORTU



VALAŠSKÉ ZÁŘENÍ 2025
První zářijový víkend se již tradičně nesl ve znamení oblíbeného festivalu Valašské záření – a my 
jsme u toho samozřejmě nemohli chybět!

Na Dolním náměstí čekala na návštěvníky pestrá nabídka aktivit i tvořivých dílniček. Děti 
si mohly vyrobit papírového motýla, nechat si namalovat obličej, vyřádit se na trampolínkách 
nebo vyzkoušet parkour a balanční stezku. Velký zájem vzbudily také ukázky šikovných děvčat 
z rope skippingu, které předvedly neuvěřitelné triky se švihadly. Ti nejmenší si užili dětský koutek 
či skákací hrad, zatímco větší účastníci si mohli zabubnovat na africké bubny djembe nebo si zkusit 
rozpohybovat vlastní animaci s Lúcou Tydlačkovou. Chovatelé připravili zábavné poznávačky, 
skládanky a děti si u nich mohly vyzkoušet výtvarnou techniku frotáž.

Festival ale nežil jen na stanovištích. Na pódiích se představili i naši členové kroužků. Diváky 
potěšily taneční skupiny Broučci a Mini-Broučci pod vedením Denisy Rýzové, nechyběl ani oblíbený 
kroužek rope skipping s trenérkou Stefi Zonygovou a na své si přišli i příznivci tradičního karate 
pod vedením Radka Kleibla.

Valašské záření 2025, letos již ve svém 27. ročníku, nabídlo radost, pohyb i kreativitu. Děkujeme 
všem, kteří se zastavili u našich stanovišť nebo přišli podpořit naše šikovné účinkující. Už teď 
se těšíme na příští rok!
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Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          300 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          120 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři




